



CJE^{Q&As}

Certified Jenkins Engineer (CJE)

Pass CloudBees CJE Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/cje.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by CloudBees
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What's the difference between pushing and pulling code from a CI perspective?

- A. Pulling is more efficient.
- B. When the source informs the build system of a code change, that's pushing. When the build system asks if there are changes to the source code, that's pulling
- C. Pushing uses more resources.
- D. When the source informs the build system of a code change, that's pulling. When the build system asks if there are changes to the source code, that's pushing

Correct Answer: B

Pushing is generally preferred as it assures the action is only performed as changes are made.

QUESTION 2

What's the commonly used Java code coverage plugin?

- A. Maven
- B. Cobertura
- C. Ant
- D. Gradle

Correct Answer: B

QUESTION 3

What's the Jenkinsfile?

- A. None of these
- B. It's only used for freestyle projects
- C. It contains the definition for a pipeline
- D. It contains the basic configuration for Jenkins

Correct Answer: C

The Jenkinsfile lives with project source code and portrays the "Pipeline as code" concept.

QUESTION 4



On a single Jenkins master you have a folder named "Project1 ". This folder contains three jobs: "job master", "job develop", and "Job edge". The job "job master" is the latest built project and is in a success state while the two other jobs are in failing state. Which statement is true about the folder "Project1"?

- A. It reports its health as "failed" ("Raining Cloud" weather icon), because that is the "worst health of the sub-items".
- B. It reports its health as "success" ("Sunny" weather icon), because that is the health of the "latest built item."
- C. It must be configured with a dedicated "Health Metric" setting before it can report its health with weather icons.
- D. It does not report its health on the folder level; only Jobs report health.

Correct Answer: A

QUESTION 5

Which of the following would correctly complete the sentence, "Continuous Integration is a of Continuous Delivery"?
Choose 2 answers

- A. consolidation
- B. requirement
- C. process definition
- D. subset
- E. superset

Correct Answer: BC

[Latest CJE Dumps](#)

[CJE Practice Test](#)

[CJE Exam Questions](#)